



Не[любовь] в доме Карениных

Как всё смешалось в спектакле Дмитрия Крымова и почему это так прекрасно

Наталья ШАДРИНА

Вчера завершилась первая часть фестиваля «Золотая маска» в Екатеринбурге, который проходит при поддержке губернатора Свердловской области. В регионе представили два спектакля, отмеченных наградами этой премии...



Мария Смольникова – лауреат «Золотой маски» за лучшую женскую роль в спектакле «Серёжа»

Но не будем забегать вперёд на несколько месяцев, поскольку очень хочется переосмыслить то, что случилось с театральным Екатеринбургом только что. Речь о спектакле Дмитрия Крымова «Серёжа»...

норму искусству – живописи, графике... И вернулся уже в 2004-м, с тех пор начался его режиссёрский путь. В арсенале у Дмитрия Крымова несколько «Золотых масок», но всё это будто параллельно творчеству, которое являло шире рамок каких-либо премий.

не, обречённом на одиночество и ту самую любовь. Только в одноимённом фильме Андрей Звягинцев практически сразу исключил ребёнка, заставив уйти из дома и больше не видеть тотального безразличия. А Дмитрий Крымов и художник Виктор Платонов придумали, что Серёжа – это кукла, которую водит свита из нескольких нянек...

твьи попытки поступила в ГИТИС на курс под руководством Евгения Каменьковича и Дмитрия Крымова. С того времени Дмитрий Анатольевич поставил уже несколько спектаклей именно на эту актрису (так, по крайней мере, кажется нам, зрителям).

Так вот несколько слов о Дмитрии Крымове. Он сын легендарного театрального режиссёра Анатолия Эфроса. Вместе с отцом Дмитрий в качестве сценариста создал несколько знаковых спектаклей. С 1985 года Крымов был художником-постановщиком Театра на Таганке...

Спектакль «Серёжа», как следует уже из названия, – попытка взглянуть на бестселлер Льва Толстого и его персонажей с неприлично го ракурса, замкнув трагедию любовного треугольника не на его участниках, а именно на Серёже Карени-

на Каренина. Актриса Мария Смольникова родилась в Екатеринбурге, здесь училась в экспериментальной школе, затем играла в нижегородском ТЮЗе и с тре-

Почему этот дуэт – Крымов – Смольникова – так эффективен? Предположим, потому, что почти в каждом спектакле этого режиссёра есть место для иронии (пусть порой и горькой), а Мария невероятно органична в комедийном жанре. Вот и первый акт «Серёжи» буквально выбивает почву из под ног зрителя – разве может быть так смешно в этой истории? Теперь мы знаем, что да. Герои читают текст Толстого отстраненно, будто отказываясь участвовать в нём всерьёз.



Российские победители и призёры юношеского первенства Европы по самбо

В сборную едет подкрепление из НХЛ

Пётр КАБАНОВ

На чемпионате мира по хоккею завершился четвёртый тур группового этапа. Сборная России обыграла Данию (3:0) и продолжает находиться среди лидеров своей группы.

ют последнее место в группе А и висят на волоске от вылета. Теперь скандинавам для выхода в плей-офф необходимо набирать очки во всех оставшихся матчах, в том числе и с Россией.

го стартует плей-офф. Известно, что к команде присоединится игрок НХЛ: нападающий Владимир Тарасенко и защитник Дмитрий Орлов уже в расположении национальной команды и проходят необходимый по регламенту карантин. Чуть позже к команде присоединится голкипер Сергей Бобровский. На групповом этапе Бобровский команде помочь уже не сможет (да и нет в этом большого смысла), а вот к плей-офф усиление голкипера из НХЛ для российской команды будет очень кстати.

В календаре Лиги наций – мужские и женские дни

Евгений ЯЧМЕНЁВ

По итогам первой недели крупнейшего коммерческого турнира Лиги наций женская сборная России по волейболу занимает восьмое место из шестнадцати. Впереди ещё двенадцать туров.

Пилпенко. Не попали в итоговую заявку на турнир нападающая Ксения Парубец (она продолжает в Екатеринбурге восстановление после тяжёлой травмы) и блокирующая Екатерина Копова.

В предыдущих розыгрышах Лиги наций женская сборная России занимала соответственно 7-е и 14-е места. Ныне игры в Римини – это последний репетиция перед олимпийским турниром, и перед командой поставлена задача побороться за медали.

Кипрская трилогия самбо

Данил ПАЛИВОДА

На Кипре стартовали сразу три европейских турнира по самбо. Юношеское и юниорское первенства Европы уже завершились, а вот взрослый чемпионат только начинается.

Ещё одну медаль, на этот раз бронзовую, сборной России принёс Герман Сорокин (до 53 кг), представляющий верхнепышминский клуб «УГМК». Старт турнира для свердловчанина не задался: в первой же встрече он уступил будущему победителю турнира украинцу Максиму Бабичу. Однако затем через утешительные встречи Сорокин сумел добраться до схватки за бронзовую медаль и выиграть её. Всего юниорская сборная России завоевала 16 медалей: десять золотых, одну серебряную и пять бронзовых.

играл с явным преимуществом по баллам. А Оксана Кобелева и Людмила Налетова в финале проиграли, завоевав серебряные награды. Всего по итогам второго дня соревнований у сборной России 13 медалей: шесть золотых, четыре серебряных и три бронзовых.

Первыми в борьбу за медали вступили юниоры и девушки (до 18 лет). Сразу три представителя Свердловской области сумели принести в копилку сборной России медали. Яна Джумаева (до 59 кг) и Дарья Речкалова (до 80 кг), представляющие СШОР по самбо и дзюдо и СК «Родина» из Екатеринбурга, завоевали награды высшего достоинства. Победа Дарьи Речкаловой получила очень уверенную: свердловчанка легко добралась до финала, где за полторы минуты болевым приёмом победила Ивану Гордич из Сербии. А вот Яна Джумаева в финале встретила упорное сопротивление. Свердловская спортсменка встречалась с украинкой Софией Борднских. К середине встречи украинка вела по баллам 2:0, но Яне удалось переломить ход встречи и одержать волевою победу – 6:3.

Во второй соревновательный день выступали юниоры и юниорки (до 20 лет), и свердловские спортсмены вновь не остались без наград. Все четыре представителя СШОР по самбо и дзюдо и СК «Родина» – Оксана Кобелева (до 54 кг), Екатерина Цыберт (до 59 кг), Людмила Налетова (до 72 кг) и Иван Луканин (до 79 кг) – сумели пробиться в финал в своих весовых категориях. Правда, решающие встречи сложились для свердловчан по-разному. Екатерина Цыберт и Иван Луканин сумели одержать победы, причём сделали это досрочно: Цыберт провела болевой приём, а Луканин вы-

Завершит кипрскую трилогию взрослый чемпионат Европы по самбо. Свердловскую область на турнире будут представлять два спортсмена верхнепышминского «УГМК»: Владимир Гладких (до 58 кг) и Анна Балаشوва (до 80 кг). И оба – претенденты на медаль. Гладких дважды выигрывал чемпионат Европы (в 2017 и 2019), а в прошлом году выиграл чемпионат мира. Балаشوва трижды становилась чемпионкой мира (в 2012, 2014 и 2015), а также два раза завоевывала золото чемпионата Европы (2012 и 2013). Турнир на Кипре завершится в воскресенье, 30 мая.

ГБУ СВЕРДЛОВСКОЙ ОБЛАСТИ «РЕДАКЦИЯ ГАЗЕТЫ "ОБЛАСТНАЯ ГАЗЕТА"» • ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКОЕ ИЗДАНИЕ

Учредители: Губернатор Свердловской области, Законодательное собрание Свердловской области. Адрес: 620031, г. Екатеринбург, пл. Октябрьская, 1

Адрес редакции и издателя: ГБУ СО «Редакция газеты "Областная газета"», 620004, Екатеринбург, ул. Малышева, 101, 3-й этаж.

Адреса электронной почты: Общая почта «ОГ» - og@oblgazeta.ru; Газетные полосы: «Регион» - region@oblgazeta.ru; «Общество» - society@oblgazeta.ru

Телефоны: Принятая – 375-26-67; Бухгалтерия – 375-91-48; Телефоны отделов указаны вверху каждой страницы.

В соответствии со статьей 42 Закона Российской Федерации «О средствах массовой информации» редакция имеет право не отвечать на письма и не перисылать их в инстанции.

Тираж: Полная версия: 1 718; Расширенная социальная версия: 8 260; Всего – 9 978

Table with circulation data: Тираж за месяц (апрель 2021 года), экз/млрд - 571.127; Недельный тираж (18-22 мая) - 122.597; В том числе: полная версия - 8.590; расширенная социальная версия - 44.731; социальная версия - 69.276